27

Habop aaHHBIX COCTOMT M3 HEUYETHOIO KOJIMYECTBA IAp HATYpPaIbHBIX YHCEL.
Heo0xoa1mo BbIOpaTh U3 Ka)J0W Mapbl POBHO OHO YHUCIIO TaK, 4YTOOBI YETHOCTH
CyMMBI BbIOpaHHBIX 4YMCEJI COBHAAala ¢ YETHOCTHI OOJBUIMHCTBA BBIOPAHHBIX
yycel M IPU 3TOM CyMMa BbIOpAaHHBIX YHcell ObUla Kak MOXHO OoJblie.
Omnpeznenure MakCUMaJIBHYIO CYMMY, KOTOPYK) MOXHO IMOJIYYMTh IIPH TaKOM
BbIOOpe. ["apanTupyercs, 4TO yA0BICTBOPSIOMIUIA YCIOBHSIM BEIOOP BO3MOXKEH.

BxoaHble JaHHbIE

[lepBas cTtpoka BXxojaHoro gaiina cogepxut uuciao N — olllee KOJIMYECTBO Iap
B Habope. Kaxnas u3 cieayrommx N CTPOK COJAEPKUT JBAa HATypaJbHBIX YUCIA,
He npessimaromumx 10 000.

IIpumep BxoaHOrO paiina

3

158

511

63

72

914

Jlns yka3zaHHBIX JaHHBIX HaJ0 BbIOpath uucia 15, 11, 6, 7 u 14. bonsliuHCTBO U3
HUX HEYETHBI, CyMMa BbIOpaHHBIX YKcell paBHa 53 U Toxxe HeuéTHa. B orBere Ha10
3arucarTh 4uciio 53.

Bam panel 1Ba BxoaHbIX (aitna (A u B), kaxaelii U3 KOTOPBIX UMEET ONMUCAHHYIO
BbILLIE CTPYKTYpYy. B oTBere ykaxkure JBa 4ucia: CHayalla 3HAYCHHE HMCKOMOM
cymmel 17 (aiina A, 3areMm juis ¢aiina B.

OrtBer:

121184 36898658

file=open("27-B.txt","r")
flag=0
temp3=10000
temp5=10000
temp1=10000
temp2=10000
temp=10000
count1=0
count2=0
summ=0
for content in file:
content=content[:-1]
if flag==0:
N=int(content)
else:
ab=list(map(int,content.split()))
if ab[0]>ab[1]:
summ+=ab[0]
if ab[0]%2==0:
count1+=1
else:
count2+=1
if (ab[0]-ab[1])%2!=0:
dif=ab[0}-ab[1]
if dif<temp:
temp=dif
if ab[0]%2==0:
if dif<temp1:
temp3=temp1
temp1=dif
elif dif<temp3:
temp3=dif
else:
if dif<temp2:
temp5=temp2
temp2=dif
elif dif<temp5:
temp5=dif
else:
if ab[1]%2==0:
count1+=1
else:
count2+=1
summ+=ab[1]
if (ab[1]-ab[0])%2!=0:
dif=ab[1]-ab[0]
if dif<temp:
temp=dif
if ab[0]%2==0:
if dif<temp2:
temp5=temp2
temp2=dif
elif dif<temp5:
temp5=dif
else:
if dif<temp1:
temp3=temp1
temp1=dif
elif dif<temp3:
temp3=dif
flag=1
if count1-count2==1:
if summ%2==0:
print(summ)
else:
print(summ-temp2,summ-temp1-temp3)
elif count2-count1==1:
if summ%2!=0:
print(summ)
else:
print(summ-temp1,summ-temp2-temp5)
elif count1>count2:
if summ%2==0:
print(summ)
else:
print(summ-temp)
else:
if summ%2!=0:
print(summ)
else:
print(summ-temp)



